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Методична розробка уроку англійської мови
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2014 р.
                Theme: The problems of teenagers

Мета: 
· удосконалювати вживання у мові учнів тематичну лексику та висловлювати свої думки на основі лексико-граматичного матеріалу;

· вчити учнів на практиці застосовувати набуті знання, вміння та навички;

· розвивати навички діалогічного  мовлення та комунікативних здібностей;

· розвивати критичне мислення та креативні здібності учнів;

· спонукати учнів до формування власної позитивної особистості; 

· виховувати негативне ставлення до шкідливих звичок,та позитивне ставлення до здорового образу життя. 
Тип уроку: урок удосконалення та систематизації знань, умінь та навичок.

        Обладнання: роздатковий  матеріал, проектор, мультимедійна установка
Procedure (Хід уроку):
І. Підготовка до сприйняття іншомовного мовлення
1.1. Greeting. (Орг. момент. Привітання)
T.: Good morning, dear  pupils! I’m very glad to greet you on our today’s lesson and  I hope it will be interesting and useful for you. You will be able to clarify some important questions and problems.
         1.2. Aim. ( Повідомлення теми та мети уроку)
T.: Today  we are going to speak about teenage  life, namely  about teenage problems!    As far as you know that teens always have serious problems and sometimes they don’t know  how to cope with them. I can say that you  have  a lot of  problems  too. I think     you`ll share your difficult situations today and everybody will  try to understand each other.
       1.3. Warming-up. (Введення в іншомовну лексику)
T.: Look at the blackboard! You see the questions about our topic. Lets read and discuss their!
Учні читають питання.
1. Who are teenagers?
2. What are the most  important problems of teens  nowadays?
3. Who can help the young people in difficult situations?

4. Do you  prefer to cope with your problems yourself  or to complain to somebody?
Учні висловлюють свої думки .Examples.

1P: Young people at the age from 13 till 19 years old.
2.2P: To  my mind the first problem is to drink alcohol: beer, energetic drink, vine, doctors said  that alcohol can destroy our brain, that’s  why pupils have  a bad  memory, get  bad marks, they are not interested in school  life, lose real friends.
2.3P: I think- drugs! It`s one of the important problem. It is becoming more and more dangerous. Millions young people today are using drugs, and most of them died and will die. 
3.4P: I can  say that parents  should  help  their  children in  difficult situations. They are responsible for them and know the life better, of course grown-ups are wiser, that`s why they must forgive their children.
4.5P: I haven’t close friends, my parents are always busy, that’s why I try to cope with my problems yourself. 

4.6P: I try to cope with my problems yourself, sometimes with my parents.  
ІI. Основна частина уроку 

       2.1. На питання  ,,What are the most important problems of  British   and Ukrainian teens?’’учні представляють свої презентації.   
       2.2. Work in groups 

Учні поділяються на дві команди ,,Пласт’’  і ,, Скауты’’. Кожна команда виконує завдання, за які отримує бали. Перемагає команда, яка отримає більше балів! 

Task I: ,,Greeting’’(Учні представляють свою команду).
Task II: ,, Find words’’( Учні отримують картку з літерами, знаходять слова до теми ,,Молодь і молодіжна культура’’. По  закінченні  роботи  читають  та перекладають.
                                                                                                         (див.додаток №1).  
Task III: ,,Crossword’’(Учні отримують картку і самостійно  розв’язують кросворд. 

По закінченні роботи читають відповідь).                                  (див.додаток №2)

Task IV: ,,Typical  adjectives’’( Учні отримують картку зі словом ,,Teenager’’, до 

кожної  літери слова пишуть слова( прикметники), які характеризують сучасну молодь.                                                                                             (див.додаток №3)
2.3. Summarizing (Підведення  підсумків  змагання  команд).

2.4.Test  (Кожен учень отримує картку для виконання самостійного завдання).
III. Заключна частина уроку
3.1. Summarizing 

Бесіда в режимі  T – P1- P2- P3 
T.: What did you learn to speak about today?

What  problems have we discussed? 
What task was the most interesting for you? 

Was the lesson useful and interesting for you?

3.2. Home task:

Write an essay on the topic,, Is it easy to be young?’’

T: Thank you very much. The lesson is over. Good bye!
